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DimensionsSpecifi cations

Technical details

Frame Steel, powder coated

Motor 24V DC, 420W, 140 rpm

Weight 120 kg (incl. battery)

Weight trailer Max. 1000 kg

Battery Exchangable batterypack

Speed Max. 6,6 km/h

Drive wheels Full rubber Ø 250x80 mm

Adze height 750-1261 mm

Noise leve 63,8 dB

To use from -10 °C / 40 °C

Protection class Machine IP44

Pulling power (in kg)
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Measured with a trolley with 2 swivel wheels and 
2 fixed castors. Wheel Ø 160 mm.

© 2019 Movexx International B.V. The images  shown are 
used for illustration purposes only and may differ from the 
products indicated. No rights can therefore be derived 
from it. All prices are in euros and exclusive of VAT. Price 
deviations and printing errors are subject to change.

DimensiesSpecifi caties

Technische gegevens

Frame Staal, gepoedercoat

Aandrijving 24V DC, 420W, 140 toeren/min

Gewicht 120 kg (incl. accu)

Gew. aanhanger Max. 1000 kg

Accu Wisselbare accupack

Snelheid Max. 6,6 km/h, 
 vrij programeerbaar

Aandrijfwielen Massief rubber 250x80 mm

Werkhoogte 750-1261 mm (variabel)

Geluidsniveau 63,8 dB

Gebruikers temp. -10 °C / 40 °C

Bescherm klasse Machine IP44

Trekkracht (in kg)
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Gemeten met een trolley met 2 zwenkwielen en 
2 bokwielen. Wieldiameter: 160mm

© 2019 Movexx International B.V. The images shown are 
used for illustration purposes only and may differ from 
the products indicated. No rights can therefore be derived 
from it. Printing errors are subjected to change.



Standard partsStandard parts

Motor 420W / 140rpm
(6911439X) with brake

 Item number M1034

LED battery indicator
 Item number M0123

Charger (external)  
Lithium battery 25,6V / 10A

 Item number OPT0013

Battery Lithium green
(LiFePO4) 25,6V / 36Ah

 Item number OPT0106

Drive wheel, full rubber
Black Ø 250 x 80 mm

 Item number M0248

 

Steering wheel, full rubber 
Black Ø 250 x 80 mm

 Item number M6019

Adjustable tiller head
 Item no M1002-0100

Belly button RED 
 Item number M0121-BBUT    

2 programmable speeds

 € 570,—

UPGRADE: 
Motor 530W / 170rpm 
(6911534X) with break

 Item number OPT0025

 € 79,—
Extra plug to recharge 
the battery 
for on-machine battery 
charging

 Item number OPT0001
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Options

Standaard onderdelenStandaard onderdelen

Motor 420W / 140rpm
(6911439X) met rem

 Artikel Nr M1034

Accuconditiemeter 3-leds
 Artikel Nr M0123

Acculader (extern)
AGM batterij 25,6V / 10A

 Artikel Nr OPT0013

Battery Lithium groen
(LiFePO4) 25,6V / 36Ah

 Artikel Nr OPT0106

Aandrijfwiel, massief rubber
zwart Ø 250 x 80mm

 Artikel Nr M0248

 

Stuurwiel, massief rubber
zwart Ø 250 x 80mm

 Item number M6019

Verstelbare disselkop
 Artikel Nr M1002-0100

Omkeerschakelaar ROOD 
 Artikel Nr M0121-BBUT

2 programmeerbare  
snelheden

UPGRADE: 
Motor 530W / 170rpm 
(6911534X) met rem

 Artikel Nr OPT0025

Extra stekker voor 
laden van Batterij

 Artikel Nr OPT0001

 T1000-Platform opties & onderdelen       |      3

Opties



 € 120,—

UPGRADE: drive wheel  
full rubber, non-marking  
Gray 3x Ø 250 x 80 mm

 Item number OPT0358

 € 92,—

Horn 90dB for 
cast iron tiller head supp.
M1002

 Item number OPT0045

 € 129,—

Horn 90dB for 
steel tiller head supp. 
M1002-0100

 Item number OPT0057    

 € 160,—

Horn 103dB
 Item number OPT0059

 € 78,—

Emergency stop complete
 Item number OPT0063

 € 285,—

Strobe light for
cast iron tiller head supp.
M1002

 Item number OPT0076

 € 379,—

Strobe light for
steel tiller head supp. 
M1002-0100

 Item number OPT0065

 € 595,—

Strobe light on pole
 Item number OPT0120

 € 115,—

Audio signal
(while driving)

 Item number OPT0253

 € 115,—

Audio signal
(driving backward)

 Item number OPT0254

 € 1.307,—

Radio remote control
 Item number OPT0026-3

 € 125,—

Hour tracker
 Item number OPT0056
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OptionsOptions

UPGRADE: aandrijfwielen 
Massief rubber, nonmarking
Grijs 3x Ø 250 x 80mm

 Artikel Nr OPT0358

Claxon 90dB voor giet- 
ijzeren disselkop M1002

 Artikel Nr OPT0045

Claxon 90dB voor
stalen disselkop steun. 
M1002-0100

 Artikel Nr OPT0057

Claxon 103dB
 Artikel Nr OPT0059

Noodstop
 Artikel Nr OPT0063

Flitslamp voor gietijzeren 
disselkop M1002

 Artikel Nr OPT0076

Flitslamp voor
stalen disselkop supp. 
M1002-0100

 Artikel Nr OPT0065

Flitslamp op mast
 Artikel Nr OPT0120

Geluids signaal
(bij vooruit rijden)

 Artikel Nr OPT0253

Geluids signaal
(bij achteruit rijden)

 Artikel Nr OPT0254

Afstandsbediening
 Artikel Nr OPT0026-3

Urenteller
 Artikel Nr OPT0056

OptiesOpties
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 € 48,—

Antistatic strip
 Item number OPT0058

 € 415,—

Code lock
 Item number OPT0068

 € 218,—

Document holder for 
cast iron tiller head M1002

 Item number OPT0127

 € 128,—

Document holder for
steel tiller head supp. 
M1002-0100

 Item number OPT0053

 € 245,—

Safety fender
 Item number OPT0079

 € 355,—

Blue safety spot
 Item number OPT0251

 € 370,—

Preparation electric hook
 Item number OPT0143

 € 70,—

Diagnostic connector
 Item number OPT0270

 € 50,—

Ignition key (unequal)
 Item number OPT0145

 € 50,—

Ignition key 701 (equal)
 Item number OPT0146

 € 50,—

On/off rotary switch
 Item number OPT0016

 € 65,—

Parking floorlabel Ø 60 cm
 Item number OPT0245
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Options Options

Antistatische strip
 Artikel Nr OPT0058

Codeslot
 Artikel Nr OPT0068

Document houder voor 
gietijzeren disselkop M1002

 Artikel Nr OPT0127

Document houder voor
stalen disselkop supp. 
M1002-0100

 Artikel Nr OPT0053

Veiligheids bumper
 Artikel Nr OPT0079

Blauwe veiligheidslamp
 Artikel Nr OPT0251

Voorbereiding  
electrische haak

 Artikel Nr OPT0143

Diagnose-stekker  
aansluiting

 Artikel Nr OPT0270

Contactslot 
(ongelijke sleutel)

 Artikel Nr OPT0145

Contactslot 
(gelijke sleutel 701)

 Artikel Nr OPT0146

Aan/uit draaischakelaar
 Artikel Nr OPT0016

Parkeer vloersticker  
Ø 60 cm

 Artikel Nr OPT0245
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OptiesOpties
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Options

 € 0,—

Customized programming
Please indicate
specific settings

 Item number OPT0170

 € 385,—

Programmer for Italsea
 Item number D0003

 € 1150,—

U-frame for waste 
container 1000 l. / 1100 l.

 Item number OPT0088

 
 € 85,—

Welding part for trolley 
(profile 50 x 50 mm)

 Item number OPT0032

 € 95,—

Bolt-on part for trolley 
(profile 50 x 50 mm)

 Item number OPT0033

 
 € 250,—

Urgent order purcharge
 Item number SPOED

 € 400,—

Detection matt
 Item number OPT0334

 € 495,—

Winch rear
 Item number OPT0008

 € 260,—

Charger (external)  
Lithium battery 25,6V / 10A

 Item number OPT0013

 € 1.185,—

Battery Lithium green
(LiFePO4) 25,6V / 36Ah

 Item number OPT0106

 € 550,—

Wall mounted Lithium
charger, incl. Lithium 
charger 25,6V / 10A

 Item number OPT0023

Options
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Batteries and Chargers

Opties

Klantspecifieke  
programmering

 Artikel Nr OPT0170

Programmer Italsea
 Artikel Nr D0003

U-frame voor Afval-
container  1000 l. / 1100 l.

 Artikel Nr OPT0088

Lasbeugel
(profiel 50x50mm)

 Artikel Nr OPT0032

Schroefbare trekkoker
(profiel 50x50mm)

 Artikel Nr OPT0033

Spoedorder kosten
 Artikel Nr SPOED

Detectie mat
 Artikel Nr OPT0334

Lier (achter)
 Artikel Nr OPT0008

Lader (extern) voor
Lithium batterij 25,6V / 10A

 Artikel Nr OPT0013

Batterij Lithium groen 
(LiFePO4) 25,6V / 36Ah

 Artikel Nr OPT0106

Laadstation Lithium
muurmontage

 Artikel Nr OPT0023

OptionsOpties
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Batterijen en opladers



AdaptersBatteries and Chargers

 € 2.500,—

Wall mounted Lithium
charger (5x), incl. Lithium 
charger 25,6V / 10A

 Item number OPT0029

 € 250,—

UPGRADE: 
Wall mounting for charger
(for AGM or Lithium)

 Item number OPT0261

 € 125,—

Base part hook 90°
 Item number H7030

 € 150,—

Base part hook 90°
(double spring)

 Item number H7040

 € 350,—

Base part hook 90°
(manuel controle)

 Item number H7090

Adapters

 € 25,—

Angle limitation hook 90°
 Item number OPT0244

 €250,—

Customized hook
Please complete
corresponding sheet

 Item number HA5000

 € 300,—

Customized hook (low)
Please complete
corresponding sheet

 Item number HB5000

 € 300,—

Customized hook (raised)
Please complete
corresponding sheet

 Item number HC5000

 € 350,—
Customized hook 
(extended)
Please complete
corresponding sheet

 Item number HD5000

 € 350,—
Customized hook 
(extended/low)
Please complete
corresponding sheet

 Item number HE5000
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Adapters

Adapters

Laadstation Lithium
muurmontage (5x)

 Artikel Nr OPT0029

UPGRADE naar:
enkelvoudig laadstation
(voor AGM of Lithium) 

 Artikel Nr OPT0261

Basisdeel haak 90°
 Artikel Nr H7030

Basisdeel haak 90°
(met extra veer)

 Artikel Nr H7040

Basisdeel haak 90°
(manuelle bediening)

 Artikel Nr H7090

Adapters

Uitslagbeperking haak 90°
 Artikel Nr OPT0244

Klantspecifieke haak
Afmetingen op detail-
tekening aangeven

 Artikel Nr HA5000

Klantspecifieke haak
(verlaagd)
Afmetingen op detail-
tekening aangeven

 Artikel Nr HB5000

Klantspecifieke haak 
(verhoogd)
Afmetingen op detail-
tekening aangeven

 Artikel Nr HC5000

Klantspecifieke haak
(verlengd)
Afmetingen op detail-
tekening aangeven

 Artikel Nr HD5000

Klantspecifieke haak 
(verlengd, verlaagd)
Afmetingen op detail-
tekening aangeven

 Artikel Nr HE5000
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Batterijen en opladers Adapters



AdaptorsAdaptors

 € 350,—
Customized hook 
(extended/raised)
Please complete
corresponding sheet

 Item number HF5000

 € 250,—

Hitchball Ø 50 mm
(incl. adapter)

 Item number H0068

 € 226,—

Hook for LKE platform-
wagon (type X)

 Item number H0076

 € 250,—

Hook K-Hartwall dolly
(DOS1617/1636, 90°)

 Item number H0083

 € 121,—

Hook locking system 
stainless steel

 Item number OPT0012

 € 825,—

Electric lifting module
for hook

 Item number OPT0050

 € 625,—

Electric locking module
for hook

 Item number OPT0129

 € 131,—

Pen for drawbar Ø16
 Item number H0064

 € 131,—

Pen for drawbar Ø35
 Item number H0144

 € 550,—

Trailer coupling, pen Ø25
 Item number H0062

 € 320,—

Towbar for Movexx
e-frame
(suitable for OPT0067)

 Item number H0070

 € 215,—

Spring hitch, pen Ø16
 Item number H0120
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AdaptorsAdaptors

Klantspecifieke haak 
(verlengd, verhoogd)
Afmetingen op detail-
tekening aangeven

 Artikel Nr HF5000

Kogelkoppeling Ø 50mm
(incl. adapter)

 Artikel Nr H0068

Haak voor LKE Plattform-
wagen (Type X)

 Artikel Nr H0076

Haak K-Hartwall dolly
(DOS1617/1636, 25°)

 Artikel Nr  H0083

Haakblokkering (RVS)
 Artikel Nr OPT0012

Electrische hefmodule
voor haak

 Artikel Nr OPT0050

Electrische borgmodule
voor haak

 Artikel Nr OPT0129

Pen voor trekstang Ø16
 Artikel Nr H0064

Pen voor trekstang Ø35
 Artikel Nr H0144

Aanhangerkoppeling met 
frame, pen Ø25

 Artikel Nr H0062

Trekhaak voor Movexx 
E-frame
(geschikt voor OPT0067)

 Artikel Nr H0070

Veerkoppeling, pen Ø16
 Artikel Nr H0120
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Adapters AdaptersAdapters Adapters



AdaptorsAdaptors

 € 158,—

Pen for drawbar Ø15
 Item number H0071

 € 165,—

Pen for drawbar Ø10
 Item number H0072

 € 525,—

Folding hook
for flower trolley

 Item number OPT0099

 € 385,—

Folding hook Ø16
 Item number H0128-D16

 € 385,—

Folding hook Ø20
 Item number H0128-D20

 € 385,—

Folding hook Ø25
 Item number H0128-D25

 € 385,—

Folding hook Ø27
 Item number H0128-D27

 € 385,—

Folding hook Ø32
 Item number H0128-D32

 € 385,—

Folding hook Ø35
 Item number H0128-D35

 € 194,—
HA270.43.40.0.0
Hook for 40 mm profile
(K-Hartwall pallet trolley; 
DOS1870)

 Item number H0003

 € 194,—

HA245.53.45.15.0
Hook for 50 mm profile
(heavy duty)

 Item number H0004

 € 194,—

HA250.43.35.0.0
Hook for 40 mm profile

 Item number H0051
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AdaptorsAdaptors

Pen voor trekstang Ø15
 Artikel Nr H0071

Pen voor trekstang Ø10
 Artikel Nr H0072

Klaphaak
voor bloemenkar

 Artikel Nr OPT0099

Klaphaak Ø16
 Artikel Nr H0128-D16

Klaphaak Ø20
 Artikel Nr H0128-D20

Klaphaak  Ø25
 Artikel Nr H0128-D25
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AdaptersAdapters Adapters

Klaphaak Ø27
 Artikel Nr H0128-D27

Klaphaak Ø32
 Artikel Nr H0128-D32

Klaphaak Ø35
 Artikel Nr H0128-D35

HA270.43.40.0.0
Haak voor 40 mm profiel
(K-Hartwall pallet trolley; 
DOS1870)

 Artikel Nr H0003

HA245.55.45.15.0
Haak voor 50 mm profiel

 Artikel Nr H0004

HA250.43.35.0.0
Haak voor 40 mm profiel

 Artikel Nr H0051



AdaptorsAdaptors

 € 194,—

HB245.43.30.5.0
Hook for 40 mm profile

 Item number H0054

 € 194,—

HA250.23.27.0.0
Hook for 20 mm profile

 Item number H0067

 € 215,—

HB245.60.45.30.0
Hook for FEIL plastic floor 
trolley

 Item number H0092

 € 194,—

HA250.28.25.0.0
Hook for 25 mm profile

 Item number H0094

 € 194,—

HA250.33.30.0.0
Hook for 30 mm profile

 Item number H0095

 € 215,—

HA250.35.30.0.0
Hook for 30 mm profile 
(furniture trolley)

 Item number H0097

 € 250,—

HF242.23.30.15.20
Hook for 20 mm profile 
(hospital logistics)

 Item number H0116

 € 1.185,—

Battery Lithium green
(LiFePO4) 25,6V / 36Ah

 Item number OPT0106

 € 260,—

Charger (external)  
Lithium battery 25,6V / 10A

 Item number OPT0013

 € 48,—

Battery guide
(stainless steel)

 Item number M0482

 € 15,—

Battery connector SB50
 Item number M0105
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Most common spareparts

Most common spareparts

HB245.43.30.5.0
Haak voor 40 mm profiel

 Artikel Nr H0054

HA250.23.27.0.0
Haak voor 20 mm profiel

 Artikel Nr H0067

HB245.60.45.30.0
FEIL kunststof rolcontainer

 Artikel Nr H0092

HA250.29.30.0.0
Haak voor 25 mm profiel

 Artikel Nr H0094

HA250.33.30.0.0
Haak voor 30 mm profiel

 Artikel Nr H0095

HA250.35.30.0.0
Haak voor 30 mm profiel 
(voor meubelkar)

 Artikel Nr H0097

HF242.23.30.15.20
Haak voor 20 mm profiel 
(hospital logistics)

 Artikel Nr H0116

Batterij Lithium groen  
(LiFePO4) 25,6V / 36Ah

 Artikel Nr OPT0106

Lader (extern) voor 
Lithium batterij, 25,6V / 10A

 Artikel Nr OPT0013

Batterij geleider (RVS)
 Artikel Nr M0482

Stekker SB50
 Artikel Nr M0105

Adapters Adapters
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Meest voorkomende onderdelen



Most common sparepartsMost common spareparts

 € 22,—

Belly button RED 
 Item number M0121-BBUT    

 € 23,—

Switch buttons (2x) green 
 Item number 

 M0121-KNOP-GROEN

 € 177,—

Switch tiller head
excl. buttons 

 Item number 
 M0121-FLIPPER

 € 58,—

Feather/shaft Throttle
 Item number M0121-4

 € 60,—

Switch FAST/SLOW
tiller head green 

 Item number 
 M0121-SPEED-GROEN

 € 60,—

Switch ON/OFF
tiller head green 

 Item number 
 M0121-AANUIT-GROEN

 € 4,—

Plain sleeve bearing
Ø8 / 12 x 6, 16 x 2 mm 

 Item number M4038

 € 33,—

Locking pin
M16 x 1,5 mm 

 Item number M0001

 € 25,—

Coverplate tiller head
 Item number M0898

 € 9,—

Torsion spring for hook
 Item number M0116

 € 3,—

Tube for spring
 Item number M0116-1

 € 215,—

Italsea drive controller
in 24V / 36 bat, 
in 35A / Imax 90A

 Item number M1124
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Most common sparepartsMost common spareparts

Belly button ROOD 
 Artikel Nr M0121-BBUT

Schakelknop (2x) groen 
 Artikel Nr  
 M0121-KNOP-GROEN

 
Schakelaar disselkop
excl. knoppen 

 Artikel Nr M0121-FLIPPER

Veer/as gaspedaal
 Artikel Nr M0121-4

Schakelaar FAST/SLOW
disselkop groen 

 Artikel Nr  
 M0121-SPEED-GROEN

Schakelaar ON/OFF
disselkop groen 

 Artikel Nr  
 M0121-AANUIT-GROEN

Kraagbus
Ø8 / 12 x 6, 16 x 2 mm 

 Artikel Nr M4038

Borgpen
M16x1,5mm 

 Artikel Nr M0001

Afdekplaat disselkop
 Artikel Nr M0898

Torsieveer voor haak
 Artikel Nr M0116

Vulbus voor veer
 Artikel Nr M0116-1

Italsea rijregelaar
in 24V / 36 bat, 
in 35A / Imax 90A

 Artikel Nr M1124

Meest voorkomende onderdelen

 T1000-Platform opties & onderdelen       |      11
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Most common sparepartsMost common spareparts

 € 65,—

Carbon brushes (set of 4)  
for Motor 420W – 750W

 Item number M1037

 € 37,—

LED battery indicator
 Item number M0123

 € 89,—

Cable harness 7
 Item number M2304

 € 3,—

Fuse 5A
 Item number M0506

 € 5,—

Fuse Maxi 50A
 Item number M0220

 € 188,—

Drive wheel, full rubber
Black Ø 250 x 80 mm

 Item number M0248
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 € 211,—

Drive wheel
full rubber, non-arking  
Gray Ø 250 x 80 mm

 Item number M0115

 € 250,—

Steering wheel, full rubber 
Black Ø 250 x 80 mm

 Item number M6019

 € 250,—

Steering wheel
full rubber, non-marking 
Gray Ø 250 x 80 mm

 Item number M0696

 € 27,—

Castor wheel
Black Ø 80 mm

 Item number M0319
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Koolborstels (set van 4)  
voor motor  420W – 750W

 Artikel Nr M1037

Accuconditiemeter 3-leds
 Artikel Nr M0123

Kabelboom 7
 Artikel Nr M2304

Zekering 5A
 Artikel Nr M0506

Fuse Maxi 50A
 Artikel Nr M0220

Aandrijfwiel, massief rubber 
zwart Ø 250 x 80mm

 Artikel Nr M0248

Aandrijfwiel, massief rubber
Nonmarking
Gray Ø 250 x 80mm

 Artikel Nr M0115

Stuurwiel, massief rubber 
zwart Ø 250 x 80 mm

 Artikel Nr M6019

Stuurwiel, massief rubber, 
non-marking 
Grijs Ø 250 x 80 mm

 Artikel Nr M0696

Rubber wiel
Zwart Ø 80 mm

 Artikel Nr M0319



Options Options

            driven by brain power
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